
Észak-Nyugat ZalaÉszak-Nyugat Zala
K ö z é l e t i   h a v i l a p XXVI. évfolyam 2025. június

Kurta baing
2025 hala

Kurta baing
2025 hala

Szőlőültetvény kordonrendszeréből

bontott fémoszlopok eladók!

A méret egyféle (50x40x2800 mm)

„C” profilú, sliccelt, horganyzott kivitelűek

1,5 mm-es falvastagsággal,

külső huzaltartó fülekkel.

Egységár: 1500 Ft/ db

(100 db vásárlása esetén 1300 Ft/db)

Kapcsolat: , tel.: 06-30/159-9019Kelenik Levente

e-mail: goldengardeninvest@gmail.com

Az oszlopok a helyszínen megtekinthetők

előzetes egyeztetés után

Gelse külterülete Kilimáni határszél út 1.,
(Almáskerti hűtőház)

Eladó fémoszlopok

Az egervári várkastély
megújult, minőségi kulturális
programmal várja a látogatókat
május elsejétől. Az „Egy du-
nántúli erősség évszázadai”
című tárlat régészeti leletekkel,
fegyvermásolatokkal, érintőké-
pernyős tájékoztatókkal, és ki-
próbálható korhű ruhákkal vár
minden érdeklődőt.

A megnyitón Gyerkó Gábor
polgármester hangsúlyozta, a
település büszke gazdag tör-
ténelmi múltjára és megmaradt,
középkori műemlékeire. Havasi

Új attrakció a várkastélyban
Bálint, a Zalaegerszegi Múze-
umok Igazgatóságának Főigaz-
gatója, a projekt vezetője el-
mondta, ritka, amikor a mú-
zeum kilép a falai közül, s egy
autentikus, a gyűjtött tárgyak
helyszínén kínál programot. Az
új tárlat a Térségi Kulturális
Szolgáltatások program kereté-
ben, a Kulturális és Innovációs
Minisztérium, a Magyar Nem-
zeti Múzeum és a Nemzeti
Művelődési Intézet, valamint a
vármegye közreműködésével va-
lósulhatott meg.

Nagy Bálint államtitkár, or-
szággyűlési képviselő elmond-
ta, egy térség jövőjének záloga
a múlt ismerete, az emlékek
gondozása. Egervár neves pont-
ja Zalának, ahova nemcsak a
térségből érkeznek látogatók,
és a mostani fejlesztés tovább
növelheti az érdeklődést a tele-
pülés, a várkastély és a régió iránt.

Pácsonyi Imre, a Zala Vár-
megyei Közgyűlés alelnöke em-
lékeztetett, számos zalai érté-
künk, kincsünk pusztult el a
viharos évszázadok alatt. Ezért
van szükség azokra a helyekre,
melyek úgy tudnak egy turisz-
tikai desztináció részévé válni,
hogy a térség fejlődését is elő-
segíti. Egervár, a várkastély, az
új attrakció pedig jó példa erre.

Dr. Tomka Gábor, a Magyar
Nemzeti Múzeum tudományos
és gyűjteményi főigazgató-he-
lyettese szerint a tárlat erőssége
a hiteles tárgyakban, emlékek-
ben, a jól értelmezhető infor-
mációkban, valamint az élmény-
szerűségben van, ami a befo-
gadást segíti elő. A vendégeket
Orha Zoltán kurátor, régész-

muzeológus vezette körbe. A
kiállítás szakmai tanácsadója
dr. Vándor László nyugalma-
zott igazgató és Simmer Lívia
régész-főmuzeológus voltak.

A látogatók betekintést nyer-
hetnek az Egervári, Nádasdy,
Széchényi és Solymosy csalá-
dok életébe, a várkastély építé-
sének történetébe, életre kel a
középkori és török kori vár. A
modern technikának köszönhe-
tően az érintőképernyős moni-
torokon a kutatók módszerta-
nába pillanthatunk bele. A kiál-
lítás egyik kiemelt része a ré-
gészeti feltárásokon előkerült
leletek bemutatása, illetve mú-
zeumpedagógia foglalkozáso-
kon vehetnek részt a gyerekek.
A kiállítás során ,Egervári Előd
a rókalovag jelét követhetik a
kicsik, a belépőjegy mellé pe-
dig játékos foglalkoztató füze-
tet is kapnak a kicsik. A házi-
asszonyok elmélyedhetnek a
16. század receptjei között, me-
lyeket pénztárnál kérve haza is
vihetnek. A várkastély csütör-
töktől vasárnapig tart nyitva,
10-től 16 óráig.
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Május 24.-én gyereknapot
tartottak . Az ünnepelte-Gősfán
ket szórakoztatta.Borka bohóc
Kísérőprogramként volt ugráló-
vár, arcfestés, csillámtetoválás
és lufihajtogatás. Az önkor-
mányzat palacsintával, jég-
krémmel és üdítővel vendégelte
meg a gyermeket.

Május elején megkezdődött
Gősfán, a Dózsa György utcá-

Hírek Gősfáról
ban az I. ütemhez tartozó víz-
vezeték-kiváltás és rekonstruk-
ció. A munkát a SZO-ZO Build
Építőipari és Szolgáltató Bt.
végzi.

A gősfai temetőnél 550
négyzetméteres parkoló került
kialakításra, melyet saját for-
rásból fedezett a helyi önkor-
mányzat – tájékoztatott Máté
Tamás polgármester.

Az melletti kedveltEgervári Nádasdy-Széchenyi Várkastély
játszótér 10 éve áll a kisgyerekek szolgálatában és az idő vasfoga
bizony nem múlt el nyomtalanul. A felújítása érdekében az Eger-
vár és Környéke Közösségi Összefogás Egyesület kezdett gyűjtő
és szervező munkába, aminek április legvégére meg is lett az
eredménye. A felújításakor igazi közösségi összefogás valósult meg!
Nem csak az egyesület, de Egervár önkormányzata is szerette
volna, ha a magántulajdonban lévő játszótér és környezete újra a
megérdemelt állapotba kerülne, hiszen nem csak rendezvények
alkalmával használják a gyermekek, de napi szinten is egyre több
a látogató, amióta az oda vezető kerékpárút elkészült. A munkát a
Zala-Rusztika Kft. végezte, részben felajánlásból, a festékanyagot
pedig a biztosította kedvezményes áron.Vörös Festék Kft.

Köszönet mindenkinek, aki részt vett a munkában, vagy bár-
milyen módon hozzájárult ahhoz, hogy a játszótér még barátsá-
gosabb és biztonságosabb legyen!

Megtörtént az állagmegóvás

Tavaly év végéig készült el
az a víztorony terüle-Egervár
tén, amit május közepén kötöt-
tek rá a hálózatra, ezzel kivált-
va az elavult korábbi víztáro-
zót. Ez az objektum Egervár,
Lakhegy Vasboldogasszonyés
településeken élő több mint
2000 lakost, valamint 38 na-
gyobb vállalkozás vízellátását
végzi, az átlagos napi fogyasz-
tás 250 köbméter, azaz 250
ezer liter ivóvíz. Ezt jelenleg
két kút biztosítja, közel 16 km
hosszú vezetékrendszeren ke-
resztül.

A már 2017-benZalavíz Zrt.
tervezte az egervári vízmű tá-
rozóelemének a kiváltását, mi-
vel az egyik legrégebbi – több
mint 60 éves – ivóvízmű a
működési területükön. Eközben
Egervár önkormányzata 152
millió forint értékben végzett
felújítási, rekonstrukciós mun-
kát a megfelelő vízellátás ér-
dekében: vezetékcserék, kút- és
átemelőgépészeti és villamos
felújítások zajlottak az elmúlt
években, melyek pénzügyi for-
rását a felújítási tartalék képezte.

Az új, 100 m -es ivóvíz-3

tároló a régihez képest 15 mé-

Már szolgál az új víztorony

terrel magasabbra került, amely
a magasabban lévő területeken
is egyenletes, megfelelő mérté-
kű víznyomást tud biztosítani, a
nyomásnövelés kiiktathatóvá
teszi a közbenső nyomásfoko-
zókat, kiegyensúlyozott ellátást
eredményez, és magasabb szin-
tű lesz a tűzivízellátás is. A 130
millió forintba kerülő fejlesztés
finanszírozását a központi költ-
ségvetés biztosítja, az e célok-
ra létrehozott Ellentételezési
Alapból.

Telefon: 92/596-936,

e-mail cím:

zalataj@zelkanet.hu

Elérhetõségeink:



Zala Vármegye Önkormányzata a vár-
megye gazdaságfejlesztése érdekében ki-
emelt szerepet szán a helyi terméknek. A
„Zalai foglalkoztatási-gazdaságfejlesztési
együttműködés” projekt keretében mű-
ködtetett www.kataszter.zalapaktum.hu

internetes portál díjmentes bemutatkozási
lehetőséget biztosít a zalai élelmiszer-
előállítóknak, kézműveseknek (termelő és
termék ismertetéssel).

A kataszter fő célja Zala vármegyé-
ben egy átfogó, komplex adatbázis mű-
ködtetése, mely segítségével a poten-
ciális vásárlói réteg könnyen és egy-
szerűen hozzájuthat a helyi termékek
beszerzéséhez szükséges információkhoz
(mit, hol, kitől és mikor tud megvá-
sárolni).

• A részben láthatóak„Termelők”

a regisztrált termelők és kézművesek,
itt található bemutatkozó anyaguk,
mely tartalmazza a termelők logóját,
rövid bemutatását, terméklistáját, fény-
képes anyagait és pontos elérhető-
ségeit.

• A menüpont a kisvárosi és„Piacok”

falusi termelői piacokat mutatja be, azzal
a szándékkal, hogy minél több vásárló
keresse fel ezeket a helyeket; egyben
tájékozódási pontként szolgáljon a piacot
kereső termelőknek, hogy hová vihetik
termékeiket.

A weboldalhoz párosított mottó „Min-
den ízében Zala” azt kívánja sugallni,
hogy a látogató egyedi és eredeti termé-
keket talál itt, amelyben Zala természeti,
történeti értéke, hagyományai és az itt élő
emberek vármegye iránti elköteleződése,
szeretete ölt testet.

Azon zalai termelők és kézművesek,
akik szeretnének a kataszterben szerepelni
kérjük, jelentkezzenek Kovácsné Kocsi Zsu-
zsa (kovacsne.kocsi.zsuzsa@zalamegye.hu)
helyi termék tanácsadónál.
---------------------------------------------------

ZALAI FOGLALKOZTATÁSI –
GAZDASÁGFEJLESZTÉSI

EGYÜTTMŰKÖDÉS

Támogatás: 3,892 milliárd forint

Projektazonosító:
TOP_PLUSZ-3.1.1-21-ZA1-2022-00001

www.zalapaktum.hu

Minden ízében Zala

A Weboldal felépítése:

• menüpont„Projekt bemutatása”

alatt a látogatók információt kapnak a
Zalai foglalkoztatási-gazdaságfejlesztési
együttműködés megvalósításának céljairól
és lehetőségeiről.

32025. június Észak-Nyugat Zala
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HIRDETÉS

Egyesületeink sikeres pá-
lyázatai révén számos izgalmas
program valósul meg a nyáron,
amelyek minden generáció szá-
mára tartalmas kikapcsolódást
és közösségi élményt kínálnak.
A és aFalusi Civil Alap
Nemzeti Együttműködési Alap
felhívásain elnyert forrásokat a
helyi önkormányzat vissza nem
térítendő támogatással egészíti
ki, ennek eredményeképp vál-
tozatos szabadidős tevékenysé-
gek sora várja a .kispáliakat

A kisdiákok számára az is-
kolai szünidőben több tema-
tikus élménynap és egyhetes
napközi is indul, amelyek lehe-
tőséget biztosítanak arra, hogy
a gyerekek szórakoztató és
hasznos tevékenységeken ke-
resztül fejlődjenek, új ismere-
teket szerezzenek és barátságo-
kat kössenek. A programok
között szerepel idegen nyelvi
tréning, kézműveskedés, szabad-
téri sport tevékenység, gasztro-
nómiai kalandozás, lovasterá-
pia, természetismereti foglalko-

Közösségi kalandok Kispáliban
Színes programok minden korosztálynak

zás, így minden diák megtalál-
hatja a számára legizgalmasabb
elfoglaltságot.

A szervezett kerékpártúrák
a nyári hónapok alatt is foly-
tatódnak, hogy a mozgás örö-
mét közösségben is átélhessék
az érdeklődők. Az aktív felfris-
sülés mellett Vas és Zala ter-
mészeti szépségeit fedezhetik
fel a bringások, a Kerékpárral 7
határon át pályázatnak kö-
szönhetően pedig két külföldi
desztinációt, Ausztria és Hor-
vátország egy-egy szegletét is
bejárhatják két keréken. A sze-
nior korosztály számára termé-
szetjáró kirándulások, kulturá-
lis felfedező túrák és egész-
séges életmóddal kapcsolatos
programok biztosítanak szel-
lemi és fizikai feltöltődést.

A helyi könyvtár is fontos
terepe a közösségi életnek, ahol
változatos foglalkozások várják
a látogatókat. Tevékenységei
között szerepelnek könyvtár-
mozi vetítések, digitális kész-
ségfejlesztő kurzusok, valamint

kézműves workshopok. A
gasztronómiai műhelyben a
kovászos kenyérsütés fortélyait
lehet majd elsajátítani. A gye-
rekek pedig játékos formában
ismerkedhetnek a robotika alap-
jaival és betekintést nyerhetnek
a modern technológia világába.

A programok nem érnek
véget a vakáció elmúltával,

ősszel is folytatódnak az ese-
mények, igazodva az érdeklő-
déshez és a közösség igé-
nyeihez. A település célja,
hogy mindenki rátalálhasson a
számára leginspirálóbb tevé-
kenységre, legyen az tanulás,
kikapcsolódás vagy aktív
életmód.

Böde-Tóth Zsanett

A felvétel a nyugdíjasok tavalyi kirándulásán készült. Idén is
lesznek természetjáró kirándulások.



Egy igazi, emberi hungari-
kum a 110 éves Védőnői Szol-
gálat Magyarországon. Olyan
különleges, összetett ellátási
forma, melyhez a világon se-
hol nem találunk hasonlót.

A jubileum alkalmából, jú-
nius 17-én a Zala Vármegyei
Kormányhivatal Zala Vár-és a
megyei Szent Rafael Kórház
közös szervezésében ünnepi
megemlékezésre került sor Za-
laegerszegen. Előtte beszélget-
tünk Szekérné Büki Erzsébet-
tel, Zala vármegye vezető vé-
dőnőjével.

– Milyen a védőnői hálózat
felépítése Zala vármegyében?

– Akárcsak országosan, úgy
vármegyénkben is, 2023. jú-
lius elsejével létrejött a kol-
legiális védőnői mentorháló-
zat, ekkor módosították ugya-
nis az egészségügyi alapel-
látásról szóló 2015. évi CXIII.
törvény 14. paragrafusát, mely
feladatmegosztást is eredmé-
nyezett. Az egészségügyi ál-
lamigazgatási szerv a jogsza-
bályokban foglaltak szerint
járási, vármegyei, további or-
szágos hatósági felügyeleti te-
vékenységet lát el. Az egész-
ségügyi szolgáltatás irányítá-
sáért felelős szerv az országos
szakmai vezető védőnő irányí-
tásával a védőnői szolgáltatás
szakmai irányítását, felügyele-
tét és megfelelőségének ellen-
őrzését végzi, a kollegiális vé-

Egy nyugdíjba vonuló védőnő búcsúztatásán a kollégák.

Szekérné Büki Erzsébet

Az oldal a Zala Vármegyei Kormányhivatal

támogatásával készült.

110 éves a magyar védőnői szolgálat

dőnői mentorrendszeren ke-
resztül, az ellátás egységes
biztosítása érdekében. 2023.
július elseje előtt az önkor-
mányzatok voltak a munkál-
tatók, azt követően várme-
gyénkben a Zala Vármegyei
Szent Rafael Kórház vette át
ezt a feladatkört.

– Ön mióta dolgozik ezen a
szép, de nem könnyű pályán?

– Védőnői munkámat 1990.
augusztus elsején kezdtem
Zalaegerszegen. Harminc évig
dolgoztam területi védőnőként,
most lesz öt éve annak, hogy
vármegyei vezető védőnő
lettem.

– Hány védőnő dolgozik
Zalában?

– Összesen 170 álláshely
van Zala vármegyében, ebből
144 a betöltött. A védőnő
dolgozhat, mint területi védő-
nő, iskola védőnő, kórházi
védőnő, valamint a kormány-
hivatalban, mint a családvédel-
mi szolgálat védőnője és a

szakfelügyeletet ellátó vezető
védőnő. A 133 területi körzet
közül jelenleg 110 betöltött,
azonban mindenhol elérhetőek
vagyunk, hiszen ahol jelenleg
nincs főállású védőnő, ott he-
lyettesítéssel oldják meg a
feladatot.

– Hogyan változott az
elmúlt években a védőnők
feladatainak fontossági sor-
rendje?

– Egyre inkább csökken a
többgenerációs családi ottho-
nok száma, a fiatal házasok
igyekeznek minél előbb önál-
lósodni. Ezekben az esetekben
megnő a védőnői segítség
fontossága. A védőnő az a
személy, akitől a fiatalok bi-
zalommal elfogadják a segít-
séget, ha hiányzik a családi
háttér.

– A visszajelzések hogyan
értékelik a zalai védőnők
munkáját?

– Amióta vezetője vagyok
a szolgálatnak – csak erről az
időszakról tudok beszélni –
nem volt olyan panaszos
ügyünk, amely védőnő ellen
irányult volna. A fejlődés a mi
munkánkban is nagyon fontos,
tehát állandóan képezzük ma-
gunkat. Az elektronikus infor-
mációáramlás világában segí-
teni kell az érintetteket a he-

lyes válasz megtalálásában.
Ebben a védőnőnek nagy sze-
repe van.

– Vármegyénkben van olyan
körzet, ahol nehezebben bol-
dogul a védőnő?

– Jelenleg jól működik a
szolgálat. Elfogadják jelenlé-
tünket, tanácsainkat, hallgat-
nak ránk.

– Milyen a kapcsolat a
társintézményekkel?

–A védőnői szolgálat egy
kiváló jelzőrendszer, ami hasz-
nos a többi intézmény, szer-
vezet számára is, ehhez a szük-
séges együttműködés bizto-
sított.

– Nem viccnek szánom az
utolsó kérdést… Ha már van
óvóbácsi, lehetnek majd vé-
dőbácsik is?...

– Jelenleg egy ilyen esetről
tudok. Véleményem szerint
azonban erre a pályára egy nő
– az empátiás képesség, az
együttérzés, a hasonlóan átélt
dolgok miatt – különösen a
gyermek csecsemő, vagy kis-
gyermek korában alkalma-
sabb. Persze lehetnek kivételes
esetek…

z.t.
(„Az igazi segítő nem ítél,

nem tanít, nem nevel. Csak ott
van, ha szükség van rá.” –
Szepes Mária)

„Csak ott van, ha szükség van rá”

52025. június Észak-Nyugat Zala
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Felnőttképzési engedély: E/2020/000146

Elérhetőségek:

email.: titzala@t-online.hu

Telefon: 30-429-0057 / 30-477-6070

www.titzala.hu

Értesüljön híreinkről,
írásainkról, képgalériákról

a Facebookon is!
Keresse ott a

adatlapját,Zalatáj Kiadó
és a Tetszik gombra

kattintás után
értesülhet

internetes tartalmainkról is.

Magyarország gazdaságának
egyik kiemelten fontos eleme a
járműipar. Jelentősek az autó-
gyáraink, de az igazi verseny-
előny abban van, hogy a szak-
értelmet és innovációt igénylő
hozzáadott értékben, például
alkatrészgyártásban a világ él-
vonalába tartozunk – mondta a
Kulturális és Innovációs Mi-
nisztérium felsőoktatásért, szak-
és felnőttképzésért, fiatalokért
felelős államtitkára május 16-án
Zalaegerszegen.

Varga-Bajusz Veronika Za-a
laegerszegi Szakképzési Cent-
rum Ganz Ábrahám Technikum
csaknem 1,8 milliárd forintból
megvalósuló új tanműhelyének
alapkőletételén azt mondta: Za-
la járműipari szereplői elsősor-
ban olyan helyi vállalkozások,
amelyek már most képesek
egyedi, magas minőségű ter-
mékeket előállítani.

A vármegyében jelenleg
760 diák tanul gépészeti vagy
járműipari szakon, de a számuk
a munkaerőpiaci igényekkel
nőni fog. Az államtitkár rámu-
tatott: a zalaegerszegi intéz-
mény a fiataloknak biztosítja a
sikeres karrierhez elengedhe-
tetlen feltételeket és lehetősé-
geket.

Palkovics László mestersé-
ges intelligenciáért felelős kor-
mánybiztos, egyben az Autó-
ipari Próbapálya Zala Kft.
(APZ) ügyvezetője arról be-

Új tanműhely alapkőletétele Egerszegen
szélt, hogy a mesterséges in-
telligencia révén a negyedik
ipari forradalmat éljük meg, az
eddigi legnagyobb technológia-
váltást. A korábbiaknál is vol-
tak félelmek a munkahelyek
elvesztésétől, de minden ipari
forradalom után több lett a
munkahely, és jobb lett a meg-
élhetés.

Átstrukturálódnak a munka-
körök, magasabb hozzáadott ér-
tékűek, könnyebben elláthatóak
lesznek az autóiparban is. Azo-
kat a feladatokat, amelyeket
nem tudnak robotokkal megol-
dani, ugyanakkor egyre komp-
lexebbek is, azokat meg kell
tanítani a fiataloknak – je-
gyezte meg a kormánybiztos.

Szabó Károly, a szakképzé-
si centrum kancellárja elmond-
ta: csaknem egy év alatt épül
fel a 660 négyzetméteres, közel
nulla energiaigényű zalaeger-
szegi épület, amelyet mintegy
300 millió forint összegből sze-
relnek fel gépészeti és jármű-
ipari berendezésekkel, valamint
a szükséges informatikai hát-
térrel. A képzés a járműipari
tesztpálya munkaerőpiaci igé-
nyeit is kiszolgálja, ezért a kör-
nyező vármegyékből is szá-
mítanak tanulókra.

Balaicz Zoltán polgármester
felidézte, hogy az elmúlt bő
egy évtized alatt jelentős fej-
lődésen ment át Zalaegerszeg,
ahol ötezer új munkahely lé-

tesült. A jövőt jelentő fejlesz-
tésekhez megfelelő szakembe-
rekre van szükség, az új kép-
zőhely pedig biztosítja, hogy a
képzések révén a város tovább
fejlődhet.

– Bár az iskolák már 12
éve, 2013 óta nem a városi
önkormányzathoz, hanem az
államhoz tartoznak, de egy ma-
gára valamit is adó megye-
székhelynek nem lehet mind-
egy, hogyan működnek az in-
tézmények. Ezért mi megőriz-

tük a jó kapcsolatot az állami
fenntartókkal, a tankerülettel, a
szakképzési centrummal és az
iskolákkal is. Az elmúlt idő-
szakban a szakképzés terén
megújult a Széchenyi István
Technikum, a Deák Ferenc
Technikum, valamint előkészí-
tés alatt áll a Csány László
Technikum bővítése is, most
pedig elkezdődött a Ganz Áb-
rahám Technikum új tanműhe-
lyének építése is – mondta Za-
laegerszeg polgármestere.

Varga-Bajusz Veronika államtitkár kiemelte: a zalaegerszegi
intézmény biztosítja a sikeres karrierhez elengedhetetlen felté-
teleket.

Balaicz Zoltán: – A magas színvonalú képzések révén a város
tovább fejlődhet.

Fotók: MTIFotók: MTI
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Farkas Tibor pálinkafőző mester
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Telefon: 30/586-3090
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A főzési díj bruttó 2200 Ft/l

Nálam az 40-50 l pálinkának a főzési ideje 10-12 óra,

nem egylépcsős rendszerben, hanem hagyományos módon,
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2024 decemberében meg-
alakult a Vasboldogasszonyi
Ifjúságért Egyesület. 16 lelkes
fiatal gondolta úgy, hogy törek-
véseikkel a helyi fiatalokat és
kisgyermekes családokat sze-
retnék képviselni. Gorza-Rétyi
Renáta elnökségével megindult
az egyesületi munka, mely so-
rán legfőbb célkitűzésük, hogy
a helyi gyerekek és fiatalok
biztonságos környezetben, egy-
más társaságában tölthessék el

Hagyományteremtő Boldogasszony-túra
a szabadidejüket, így segítve
a valódi emberi kapcsolatok
fenntartását az online tér
mellett.

Ennek a szellemiségnek a
jegyében hívták életre május-
ban a Boldogasszony-túrát, ami
egy izgalmas csapattúrát takar
családok és baráti társaságok
részére. A szervezők által vá-
lasztott tematika idén a mada-
rak és fák napja volt, így az
élővilágunkkal kapcsolatos fel-

adatokat és feladványokat kel-
lett megoldani a csapatoknak,
miközben egy kellemeset sétál-
tak a csodás vasboldogasszonyi
hegyháton. A játékos túraver-
senyre 14 csapat jelentkezett,
akik közül a legeredményesebb
egy több generációval nevező
gősfai család lett, így ők vi-
hették haza elsőként a ván-
dorserleget.

A Boldogasszony-túra ha-
gyományteremtő szándékkal ke-
rült megszervezésre, ezáltal a
Vasboldogasszonyi Ifjúságért
Egyesület értékteremtő mun-
kája hosszú távon is tovább
színesíti majd a közösségi
életet a településen, amit kö-
szönünk – mondta el lapunknak
Hideg András polgármester.
#csakegyütt

A győztes csapat egy része a vándorserleggel.

A résztvevők izgatottan várták az eredményhirdetést.
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